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01 PROŽIJTE ATMOSFÉRU VÁNOČNÍCH VARŮ
Vánoční městečko u věhlasné kolonády, stranou od před­

vánočního shonu ale v pulsujícím srdci lázeňské metropo­
le. Městské vánoční trhy s bohatou nadílkou doprovodného 

programu začnou v sobotu 29. listopadu a potrvají 
až do 1. ledna. Více čtěte na stranách 6 a 7, 
program naleznete na dvoustraně 16 a 17.
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05 NAVRHNETE OSOBNOSTI

Pokud znáte mimořádného človeka, který je svým 
životem, prací, dílem a aktivitami spojen s městem 
Karlovy Vary, nominujte ho k udělení Ceny města 
Karlovy Vary nebo čestného občanství. Písemné ná­
vrhy je možné podávat do 15. ledna 2026.
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18 POZŮSTALOST DAVIDA BECHER
Pouhé dva týdny zbývaly Davidu Becherovi do 67. 
narozenin, i když těch by si kvůli podlomenému 
zdraví moc neužil. Od tělesných útrap jej neopros­
tilo ani nesmírné bohatství, jež za svého života na­
byl. V závěru našeho seriálu zasvěcenému výročí 
slavného lékaře se věnujeme jeho pozůstalosti.

10 SOCHA JELENA PROPOJUJE HISTORII 26 VÁNOCE A ROHÁČI V HUSOVCE PATRI K SOBE
V areálu Lesního centra Svatý Linhart byla 15. října 
oficiálně představena plastika jelena v životní ve­
likosti od karlovarského sochaře Tomáše Dolejše. 
Nové umělecké dílo vzniklo v rámci projektu Karlo­
vy Vary - Město bez kouře.

Vánoce bez Roháčů jsou v Klubu Paderewski už 
nepředstavitelné. Na jejich písničky je spolehnutí, 
voní dřívím, vodou, hlínou, večerní trávou. Tento- 
krat vsak zavoní i jehličím, purpurou, cukrovím

Va puncem.

12 PRVŇÁČCI PŮJDOU K ZÁPISŮM 30 BECHEROVA VILA HOSTILA
WW

UZ V LEDNU Cl UNORU SPORTOVNÍ LEGENDY
Ministerstvo školství změnilo termíny zápisů do 
prvních tříd základních škol. Místo dubna, jak tomu 
bylo doposud, proběhnou zápisy k povinné školní 
docházce podle nového školského zákona v období 
od 15. ledna do 15. února 2026. Konkrétní termín si 
určují samotné školy.

V Karlových Varech se setkali někdejší olympionici 
a úspěšní sportovci Karlovarského kraje. Na pozvá­
ní Nadačního fondu západočeských olympioniků 
dorazili do Becherovy vily reprezentanti rozličných 
disciplín, mezi nimi také Jana Růžičková a Rudolf 
Honl.


